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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Horské ozdravné středisko Krkonoše 
Jméno autora: Stanislav Holub 
Typ práce: diplomová 

Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 

Katedra/ústav: UNII 

Vedoucí práce: doc.ing.arch.Petr Kordovský 

Pracoviště vedoucího práce: UNII 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
 

Vše začalo rozhodnutím Stanislava pro výjimečné místo horských hřebenů Krkonoš i s jejich extrémními 

podmínkami, nejen klimatickými.  

Volba stavebního programu ubytování s na horské prostředí neobvykle vysokým standardem, dané především 

nabídkou doprovodných aktivit, je ambiciózní především svým rozsahem a komplexností.  

Výzvou také bylo se ve všech fázích návrhu vypořádávat se začleněním tak velké stavební struktury do 

mimořádně citlivé stránky vybraného lokality, do zatím téměř netknutého přírodního rázu Krkonošského 

národního parku, včetně potřeby minimalizace všemožných negativních projevů takové stavby. 

 

Splnění zadání splněno 
 

Zadání bylo splněno v plném požadovaném rozsahu. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Také z tohoto pohledu nemám ke Stanislavovi žádné výhrady a připomínky. Spolupráce s ním byla po celou dobu 

jeho pobytu v našem ateliéru velmi produktivní a oboustranně inspirativní. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
 

S rozsáhlým a na odborné schopnosti a zkušenosti studenta určitě i dost náročným zadáním se Stanislav už 

v konceptu vypořádal, jak nejlépe mohl.  

Rozvinutí stavebního programu po vrstevnicích a jeho výrazné zapuštění do zářezů v terénu umožnilo účinně 

skrýt ony nutně velké objemy z většiny směrů, především od severu, od hřebenů a zde vedoucích turistických 

cest.  

Nejenže se tak neztrácí rozhled do údolí a dále do krajiny. Naopak, zřízením vyhlídkových tras po částečně 

zpřístupněných vrchních partiích objektu se tyto rozhledy ještě rozšiřují. A s dosypanou zeminou a zpět vrácenou 

vegetací celý objekt částečně smiřuje s původním prostředím.  

Totéž už tak jistě nelze říct o pohledech z údolí a dalších jižních směrů. Odtud se podobně rozsáhlé kapacity 

maskují velmi obtížně. Nezbytnost prosvětlení vnitřních prostor denním světlem zapříčinila,  

že přes velkou snahu a všechny použité triky docílit, aby objekt odtud neměl měřítko a vzezření regionálního 

dopravního terminálu, se však tohoto dojmu úplně zbavit nelze. Připouštím ale, že nad stejným domem kdekoliv 

v Alpách by se asi nikdo s podobnými pochybnostmi vůbec nepozastavoval. 

Co se týká vnitřních dispozic, zřejmě nejde mít zásadní výhrady. A pokud, tak by to mohly být příliš skromná až 

poddimenzovaná pracoviště a zázemí pro jistě dost početný personál v některých provozech jako je správa 

areálu, terapeutická zóna, sauna a bazén.  

Za oči ale tahají místy příliš rozverné tvary dispozic a otevřených schodišť ve vstupní partii objektu. A je škoda, že 

zdejší výtah V1 s předpokladem nemalého využití je přítomným v těchto partiích poněkud utajen. 
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Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 

Této stránce své závěrečné práce Stanislav věnoval mimořádnou péči a je to na ní vidět. Příkladná grafika 

podporuje přehlednost a snadnou orientaci v celém projektu. Práci tak mohu prohlásit za úplnou co do rozsahu a 

hloubky zpracování v mantinelech nastavených pro diplomovou práci na této škole. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 

Soustavná a cílevědomá práce a hledání nejlepšího možného řešení. Tak by se dala charakterizovat cesta 

Stanislava k cíli. Cesta, která na počátku nevedla vždy správným směrem, ale upravovala se v dlouhých debatách 

v ateliéru, i mimo něj, při studiu podobných, už existujících provozů a při pátrání po vhodných inspiračních 

zdrojích. Pokud ale mohu posoudit, nikdy takové zdroje nebyly použity bez dodržení požadovaných citačních 

zvyklostí a pravidel. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

 

Student Stanislav Holub podle mého přesvědčení ve své závěrečné diplomové práci obstál vypořádáním se se 

všemi úskalími takto komplikované úlohy se ctí. Zaslouží si, aspoň ode mě, nejvyšší ohodnocení. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm   A - výborně. 
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